

Spoštovani poslovni partner!

Ljubljana, 10.7.2017

Dne 7.7.2017 je **g. Anthony Tomazin** preko družbe **RRC Računalniške storitve, d.d.** kupil 90% delež v naši družbi.

Podjetje **RRC Računalniške storitve** je eno najstarejših IT-podjetij v Sloveniji, saj so že leta 1968, takrat še v okviru Instituta »Jožef Stefan«, orali ledino na tem področju. Po 40 letih uspešnega delovanja je RRC eden izmed pomembnih akterjev na področju razvoja informacijskih sistemov v Sloveniji. Ponašajo se s strokovnim razvojem, ki je plod kakovostnega dela, strokovnih rešitev, predvsem pa temelji na zaupanju poslovnih partnerjev. Želijo se potrditi kot prepoznavno podjetje, specializirano za razvoj, uvajanje in vzdrževanje poslovno informacijskih rešitev ter svetovanje naročnikom.

Družba **Perftech** letos praznuje že svoj **28** rojstni dan. Vsa ta leta smo se ponašali z solidnim poslovanjem ob visoki stopnji zvestobe in zadovoljstva strank, ter spoštovanja svojih poslovnih partnerjev na področju računalniškega in informacijskega inženiringa z lastnim razvojem programske opreme. Naše IT storitve, ki so zaradi različnih področij delovanja zelo raznolike in se med seboj prepletajo ter dopolnjujejo, danes uporablja več kot 400 podjetij v Sloveniji, Srbiji, Makedoniji in na Hrvaškem. Konkurenčno prednost **Perftech-a** predstavlja šestdeset izkušenih in strokovno podkovanih zaposlenih, ki oblikujejo rešitve za različne naročnike, mala, srednja in velika podjetja z različnih branž in raznolikih zahtev.

Za podjetje **Perftech** pa bo taka lastniška sprememba pomenila pridobitev stabilnega in močnega strateškega lastnika in iskanje skupnih, dolgoročnih strategij za rast podjetja.

Tako **Perftech** in **RRC** sta v odlični poslovni kondiciji in zaupanja vredna partnerja, saj obe podjetji imata boniteno oceno **AAA**.

Verjamemo, da bomo z novim lastnikom še bolje uresničevali svoje poslanstvo in s skupnimi močmi obogatili svoje storitve. Tako se je ustvarila skupina, ki zaposluje preko **100** vrhunskih strokovnjakov na področju IKT-ja in obvladuje vse vodilne tehnološke platforme. Konkurenčna prednost bo v prihodnje usmerjena v razvoj kakovostnih, uporabniku prijaznih produktov in storitev, nadaljnji razvoj pa bo še naprej temeljil na visokih standardih družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja.

RRC d.d.


Tatjana Čufer
Direktorica

RRC d.d.


Anthony Tomazin
Lastnik

Perftech d.o.o.


Tilen Rebec
Direktor